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O společnosti DronPro
Naše parta expertů je tu proto, aby vás provedla vzrušujícím světem bezpilotních letadel. A taky poradila, natočila, nafotila, zapůjčila, opravila a pojistila. Máme totiž šikovné piloty – kvalitativní špičku v oblasti pořizování leteckých videí a fotografií z dronu – stejně jako zkušené odborníky na tuzemskou legislativu, různé typy dronů a jejich příslušenství. Konzultujeme přímo s Úřadem pro civilní letectví a vyvíjíme neotřelá oborová řešení, jak integrovat bezpilotní letadla do civilního provozu i do oborů, kde byste drony nečekali. Umíme s dronem třeba hlídat hnojení a závlahu na polích nebo hledat kůrovce v lesích.
Navštivte náš showroom na pražském Smíchově, kde si můžete drony osahat a poradit se o výběru toho správného stroje pro svoje účely – ať jste začátečník, nebo profík.
O vzniku DronPro
Začínali jsme jako půjčovna dronů a časem jsme se rozrostli na kamennou prodejnu a e-shop s týmem 8 odborníků. Dnes drony půjčujeme a prodáváme, nabízíme servis a opravy včetně pojištění dronů, pro klienty natáčíme a fotíme z dronu, ať už jde o hezké obrázky, nebo o pokročilé průmyslové mise, a vedeme vlastní autorizovanou leteckou školu, kde mohou zájemci získat povolení k létání v různých kategoriích provozu („Řidičák na dron“) nebo vylepšit své pilotní skills s různými specializacemi (fotogrammetrie, 3D modelování atp.). 
Zakladatelé DronPro
Nikola a Alex jsou partneři nejen v byznysu, ale i v osobním životě. Potkali se na NEWTON College, kde studovali marketing, a začali spolu podnikat. 
Nikola Dedíková 
Nikola je ředitelkou společnosti DronPro a má na starosti kompletní zákaznickou péči. Organizuje chod prodejny i e-shopu.  
Alexandr Novotný 
Alex se stará o marketing e-shopu a je tváří DronPro. Točí videa pro DronPro YouTube kanál, na webu dává tipy zákazníkům a je lektorem na workshopech a školeních letecké školy DronPro.
Základní údaje o DronPro
Nádražní 86
150 00 Praha 5 - Smíchov
Provozní doba
Po So: 9:00 – 18:00
776 86 88 86 (Po-So 9-18 h)
info@dronpro.cz
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